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ВПЛИВ ПОХІДНИХ ГАМК НА КІНДЛІНГ-ВИКЛИКАНУ 

ЕПІЛЕПТИФОРМНУ АКТИВНІСТЬ У ЩУРІВ  
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Розробка ефективних методів терапії епілепсії, що дають мінімальні 
побічні ефекти, є актуальною задачею, що має велике медичне, економічне і 
соціальне значення. Метою даного дослідження було з’ясування особливостей 
впливу пикамілону та ізопікамілону на розвиток епілептиформної активності 
після відтворення пентилентетразолового кіндлінгу у щурів без та із 
регулярною генерацією інтеріктальних спайків (ІС) в гіпокампі та лобній корі 
під час формування кіндлінгу в порвнянні з дією вальпроєвої кислоти (ВК). 

Хронічні експерименти були виконані на 60 самцях білих нелінійних 
щурів вагою 180 - 250 г. Проводили стереотаксичну імплантацію електродів в 
лобну кору великих півкуль, у вентральний гіпокамп. Моделювали кіндлінга 
проводили протягом 21 дня за допомогою пентилентетразолу (ПТЗ; "Sigma", 
США), який вводили щоденно одноразово внутрішньоочеревинно (в/оч) у дозі 
25 мг/кг. ЕЕГ-реєстрацію проводили в умовах вільної поведінки щурів 
протягом 30 хвилин до і 1 години після кожного введення конвульсанту. 
Вважали, що розвиток інтеріктальної активності після введення ПТЗ 
відбувається з регулярним типом генерації ІС, коли ці розряди повторювалися з 
періодом в 3 – 20 с. Через два тижня після закінчення формування кіндлінгу 
одноразово в/оч вводили тестуючу дозу ПТЗ (25 мг/кг). Оцінювали латентний 
період перших судом, середню інтенсивність судом в групах щурів без та із 
регулярною генерацією ІС-активності. Частині тварин за 30 хвилин до 
тестуючої дози ПТЗ в/оч вводили ВК (100 мг/кг, n=13; 150 мг/кг, n=13); 
пікамілон (50 мг/кг; n=10) та ізопікамілон (50 мг/кг; n=10).  

Застосування ВК у дозі 150 мг/кг у щурів, як без ІС, так і з генерацією ІС 
під час формування кіндлінга сприяла збільшенню на 47 % та на 51 % (P<0,05), 
відповідно, латентного періоду перших судом в порівнянні з аналогічним 
показником в контрольних спостереженнях. У 100 % відбувався розвиток 
виключно клонічних судом. Середня інтенсивність судом при введенні 
максимальної дози ВК тваринам із ІС зменшилася у 2,5 рази. Застосування П, 
як у щурів із ІС, так і без ІС не приводило до виражених змін досліджуваних 
показників. Але при застосуванняі ІП у щурів із регулярним типом генерації ІС 
зареєстрували збільшення латентного періоду на 13,72 % (P<0,05). Відбувалося 
зменьшення на 40 % числа тварин з генералізованими клоніко-тонічними 
судомами.  

Таким чином, ефективність застосування класичного протисудомного  
препарату - ВК - при моделюванні посткіндлінгу у щурів без ІС знижується в 
порівнянні з аналогічними даними у тварин із генерацією регулярних ІС під час 
формування кіндлінгу. П та ІП не оказували протисудомних ефетів у щурів без 
ІС. ІП у тій же дозі був ефективним у відношенні до судом у тварин із 
генерацією регулярної ІС-активності. 


